

编辑:周晓伟 副编:邵云飞 校对:胡然 组版:陈惠佳

江苏14部门共促重点群体创业

每年支持20万人成功自主创业

据交汇点8日消息 江苏省人社厅、省发改委、省教育厅等十四部门近日联合下发通知,决定在全省实施重点群体创业推进行动。通过完善落实扶持政策,优化创业服务,力争今年起到2025年每年支持成功自主创业20万人、留学回国人员创新创业1.2万人、事业单位科研人员创新创业0.5万人,农村返乡入乡创业人数累计50万人以上,就业困难人员能够以更加灵活的方式实现就业增收。

在此过程中,江苏将突出重点创业群体。支持高校毕业生创业,通过开展创业训练营、创业实训等活动,提供项目指导、风险评估、商业实战模拟等“沉浸式”体验,促进高校毕业生等青年创意设计成果落地转化,引导其在战略性新兴产业、先进制造业、数字经济、现代服务业等领域创业。

阿富汗地震致死2000多人 暂无中国公民伤亡

据新华社10月8日电 外交部发言人8日就阿富汗地震答记者问。发言人说,中方注意到阿富汗赫拉特省发生的地震造成重大人员伤亡,对遇难者表示沉痛哀悼,向遇难者家属和受伤人员表示诚挚慰问。相信阿富汗人民一定能够早日克服灾害影响,重建家园。中方将根据阿富汗需求,提供力所能及的救援援助。发言人表示,经多方核实,目前暂无中国公民在地震中伤亡。

阿富汗临时政府国家灾难管理人道主义事务部发言人贾南·赛义克8日告诉记者,截至8日21时,阿西北部7日发生的地震已导致2053人死亡,另有超过9200人受伤。

据中国地震台网测定,阿西北部7日发生两次6.2级地震,震源深度均为10公里。赛义克说,地震导致赫拉特、巴德吉斯与法拉三个省1340座房屋毁坏。

阿西部赫拉特省灾难管理部门负责人穆萨·阿沙里8日对记者表示,赫拉特省津达詹区为地震影响最严重地区,目前该区内已有13座村庄被完全摧毁。

要闻速览

■记者10月8日从华中科技大学获悉,华中科技大学国家脉冲强磁场科学中心工程技术团队近日成功实现20兆瓦半直驱永磁风力发电机转子的整体充磁,标志着我国科研团队在国际上率先实现对兆瓦级永磁风力发电机全系列机型整体充磁。

■突尼斯政府近日决定对来突中国游客实施免签入境政策。中国驻突尼斯使馆7日发布消息说,根据突尼斯政府的规定,已实施的免签政策适用于自中国境内或境外入境突尼斯的中国个人或团体游客。中国游客在办理登机手续和入境时需提供酒店订单和符合要求的往返机票。

■俄罗斯经哈萨克斯坦向乌兹别克斯坦供应天然气管道7日启动。普京在启动仪式上发表讲话中说,根据相关合同,俄罗斯将在未来两年内向乌兹别克斯坦供应28亿立方米天然气。

■一个国际团队利用高能立体望远镜系统观测到船帆座脉冲星发出的高能伽马射线,能量高达20万亿电子伏特(TeV)。科学家认为,如此高能量的脉冲星伽马射线很难用现有理论解释。

■中秋国庆假期刚刚结束不久,最美“星月童话”闪亮登场。天文科普专家介绍,10月10日金星合月,感兴趣的公众可于10日和11日这两天凌晨进行观赏,届时只要天气晴好,这幕“太白”伴“嫦娥”的美丽天象肉眼清晰可见。

均据新华社电

白龙湖绿苑低价位商品房销(预)售公告

天生港镇街道白龙湖绿苑低价位商品房已具备选房条件,现就选房的有关事项通知如下:

一、选房对象:本次安排的拆迁工程中有安置指标,符合选房条件的被拆迁户。如你户已提前安置过,且安置指标全部用完或剩余不足20㎡的,就不需也不可参加选房。

二、本次安排的拆迁工程,选房符号及选房时间(见下表):

三、选房地点:龙湖佳苑13号楼二楼(靠



此轮已造成双方近千人死亡、3000多人受伤——

巴以大规模冲突将走向何方

国际观察

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天在犹太假日期间对以色列发起军事行动。截至8日,此轮冲突已造成双方近千人死亡,3000多人受伤,数十名以色列军官和士兵被俘。

分析人士指出,哈马斯的行动目标是提升自身在巴民众心中政治形象,吸引国际社会对巴以问题的关注。而以色列此次遭到突袭,预计将加大对加沙武装人员的打击力度,未来局势如何发展尚不明朗。

“前所未有的突袭

谈起7日爆发的冲突,以色列人纷纷用“前所未闻”来形容。以色列民众科亨在耶路撒冷市中心告诉记者,这是几十年来从来没有遇到的情况。以总理内塔尼亚胡表示,哈马斯的行动令他“感到震惊”。

分析人士指出,这轮冲突与过去相比,主要有三点不同:

首先,哈马斯先发制人。7日早上,哈马斯率先向以色列中部和南部密集发射火箭弹,特拉维夫、阿什凯隆等城市响起防空警报。

其次,过去耶路撒冷很少遭到巴勒斯坦火箭弹袭击,但7日耶路撒冷多次响起防空警报声,以色列“铁穹”防御系统拦截火箭弹发出的巨响接二连三。

再者,哈马斯向以色列发动空中和陆地双重打击。以往,加沙武装组织打击以色列的主要方式是向其发射火箭弹,而此次巴勒斯坦武装人员越境进入以色列境内。以军表示,以色列南部多个犹太人定居点被巴勒斯坦武装人员控制,以军正在与他们进行巷战。

行动背后的考量

以色列分析人士认为,哈马斯精心策划了这次军事行动。以色列国家安全研究所高级研究员约埃尔·古赞斯基告诉新华社记者,哈马斯准备军事行动“估计耗时几个月”。巴勒斯坦政治分析人士达吉尼也认为,哈马斯为此次行动做了充分准备,而以色列没有做好准备,因此以方伤亡严重。

分析指出,哈马斯此时

支持退役军人创业,加快推进退役军人就业创业信息服务平台,提高常态化创业服务保障能力。鼓励经营性服务机构和社会组织为退役军人创业提供服务。主动对接经济社会发展规划和目标任务,引导退役军人在乡村旅游、电子商务、安保及社会服务等领域创业,培育一批具有潜力、产品质量好、诚信度高、有一定品牌影响力的知名退役军人市场主体。

支持农民创业,培育一批农业产业化龙头企业和现代农业产业园区,推动做大做强,以农村一二三产业融合发展培育更多市场主体。加强劳务品牌建设,鼓励劳务品牌从业人员发挥专业所长和从业经历等优势开展创新创业,持续推进乡土人才“三带”行动计划,推广“技能人才+特色产业+特色区域”模式,形成劳务品牌创业集聚效应。引导有志投身现代

农业建设的农村青年、返乡农民领办创办家庭农场、农民合作社等新型农业经营主体和农业社会化服务主体,支持农民开展电商创业。

支持科研人员创新创业,鼓励高校、科研院所等事业单位专业技术人员携带科技成果,以兼职、挂职、参与项目合作、离岗创业等形式开展创新创业活动,创造更多优质市场主体,增加就业岗位。事业单位专业技术人员离岗创业3年内保留人事关系,在此期间可依法继续在原单位参加社会保险和职业年金,正常晋升薪级工资,按规定连续计算工龄,同等参加专业技术职务评聘和岗位等级晋升。专业技术人员以技术项目开发、科技成果转化、科研社会服务成果同等作为职称评审、项目申报、岗位竞聘、考核奖励的主要依据,充分激发人才评价的就业拉动效能。

支持留学回国人员创新创业,强化留学回国人员创新创业激励机制,发挥部省共建留创园和省留创园作为海外人才集聚主阵地作用,优先支持在先进制造业集群所在园区配套建设留创园,加强项目申报、投融资、创业培训、涉外联络、市场推广与产业对接服务能力建设。加快构建具有国际竞争力的引才用才机制,强化以才引才,用好港澳引才桥梁。

支持就业困难人员创业和灵活就业,鼓励根据实际发展夜经济、后备厢经济等特色经营,引导就业困难人员在家政服务、养老托育、摆摊设点等投资少、风险小的项目创业。允许以个人经营、非全日制、新就业形态等灵活方式就业的劳动者在常住地公共就业服务机构办理就业登记。加强灵活就业人员权益维护,提供维权“绿色通道”和法律援助服务。

坚定文化自信 秉持开放包容 坚持守正创新

(上接A1版)习近平文化思想是一个不断展开的、开放式的思维体系,必将随着实践深入不断丰富发展。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,持续加强对习近平文化思想的学习、研究、阐释,并自觉贯彻落实到宣传思想文化工作各方面和全过程。

会议强调,要紧紧围绕学习贯彻习近平文化思想,围绕贯彻党的二十大关于文化建设的战略部署,切实增强做好新时代新征程宣传思想文化工作的责任感使命感,推动各项工作落地见效。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫。巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论,以强信心为重点加强正面宣传,提高舆论引导能力。广泛践行社会主义核心价值观,改进创新精神文明建设工作。促进文化事业和文化产业繁荣发展,推动中华优秀传统文化保护传承、加强和改进对外宣传工作,增强中华文明传播力影响力。坚决有效防范化解意识形态风险,敢于亮剑、敢于斗争。加强党对宣传思想文化工作的全面领导,落实政治责任,勇于改革创新,强化法治保障,建强干部人才队伍,为担负起新的文化使命提供坚强政治保证。要以钉钉子精神把各项任务要求落到实处,不断增强工作能力本领,提高工作质量效能,在建设社会主义文化强国、建设中华民族现代文明的奋斗和实践中展现新气象新作为。

中共中央政治局委员、中央宣传部部长李书磊作工作布置。

中央网信办、人民日报社、中央广播电视台总台、国务院国资委、北京市委宣传部、四川省委宣传部负责同志作交流发言。

铁凝、谌贻琴出席会议。

中央宣传思想文化工作领导小组成员,各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团、中央宣传文化系统各单位,中央和国家机关有关部门、有关人民团体,中央管理的金融机构、部分企业、高校,中央军委机关有关部门负责同志等参加会议。

江苏公共交通和公办景区面向全国退役军人免费

据交汇点8日消息 记者8日从江苏省退役军人事务厅获悉,淮安近日推出新政策,自10月1日起,全国退役军人和其他优抚对象持本人《中华人民共和国退役军人优待证》或《中华人民共和国烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证》,可免费乘坐淮安市行政区域内城市公共交通工具,免费游览当地国有经营性景区景点。至此,江苏13个设区市公共交通、公办景区均已面向全国退役军人和其他优抚对象免费。

江苏省是员大省、驻军大省、优抚大省、双拥大省,退役军人工作服务保障对象多。今年3月15日,苏州市政府办公室出台《苏州市退役军人和其他优抚对象免费乘坐公共交通工具、免费游园的实施方案》,率先推出面向全国退役军人和其他优抚对象的公交、旅游景点的免费政策,优待范围涵盖全市公交、轨交线路和76个景点。随后,无锡、镇江、南京、常州、扬州、南通、连云港等地陆续推出政策,将公共交通、公办旅游景区免费对象拓展至全国退役军人和其他优抚对象。

江苏省退役军人事务厅优抚处负责人介绍,下一步,江苏将落实好公交、景区针对退役军人和其他优抚对象的免费政策,同时拓展优待目录清单内容,不断完善退役军人优待工作机制,努力为广大退役军人提供多层次、宽领域、高质量的优惠优待服务。



这是7日在比利时布鲁塞尔举行的世界客车博览会上拍摄的宇通电动巴士展示现场。2023年世界客车博览会当天在比利时首都布鲁塞尔开幕。

系统升级公告

为全面提升服务,我公司定于2023年10月12日14:00至10月13日12:00进行业务系统升级。在此期间可能影响部分业务开通,给您带来不便,敬请谅解!详情请咨询10000和当地营业厅。

中国电信南通分公司
2023年10月9日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年11月21日10时至2023年11月22日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道东风新村102幢403室进行公开司法拍卖。

起拍价140万元,保证金10万元,加价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖卖拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年10月8日

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。

电话:18862962958 陈女士

遗失启事

▲包继坚遗失城山路改造工程房屋拆迁补偿结算单,编号:0002024,声明作废。

▲袁连英、何飞明(故)遗失江苏增值税普通发票,号码:08660319,代码:3200172350,临江家园14-1406,14-B122(车库),金额:364052.64元,声明作废。

码:3200172350,临江家园6-1504,6-B246(车库),金额:262810.16元,声明作废。

▲袁连英、何飞明(故)遗失江苏增值税普通发票,号码:08660319,代码:3200172350,临江家园14-1406,14-B122(车库),金额:364052.64元,声明作废。

▲袁连英、何飞明(故)遗失江苏增值税普通发票,号码:08660319,代码:3200172350,临江家园14-1406,14-B122(车库),金额:364